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UcxopaHbie fanHbie: [o]= 160 MMa, o= 240 MMa,

k=15
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1) CTpoum frnaH nepemeteHuid (aecopmaunii) — puc.2 v cxemy AeincT-

BYIOLLMX cUn — pUc.3.
3anuceiBaeM ypaBHeHve CTaTuku:
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Otkypa Haxopum: Ni= g Y9 .Q.

HanpsxeHus B cTepxHsax:

Ni_6#-Q _.35.
o) F 13107 3 Q Ma,

N, _92-Q = 14%-Qna.
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2) MNpupaBHuBas Gonbiuee U3 HanpsXeHU gonyckaemomy [c]= 160 MMa,

Haxoaum

22857°Q 0= 160-10°

_160-10°
Q.qon_ 3¥ S—.

=9 Y272 -10° H=Y2% «H — Aonyckaemas Harpyska.

3) Hailaem npeaenbHyto rpyaonogbemHocTs QL.
W3 ypaBHeHus ctatuku (1), yauTeiBasi Ni=c1 Fy, N,=or Fy, nonydaem:
or F+9Y¥18-0,-2-F=4/2.Q}; umeem o= 240 MiNa,

240-10%- 13 .10 -(1+ g y82)
Torga Qk= z = ¢3¢ «H
! 4412

k
Honyckaemas Harpyska Q. = %= 9% ¢ 2% kH.

4) Oonyckaemas Harpyaka, HaWfeHHas! npu pacyeTe Mo AOMNYyCKaemMbim

HanpsXeHUaM Qgon= 954 KH, MeHbLue gonyckaemolt Harpyskn, HangeHHok no

AonyckaeMbIM Harpyskam Q. = £2Y kH.










